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 (
Ich habe be
i meinen R
echerchen diese
 Dokument
e
 gefunden, welche ich nicht entziffern kann. Schaffst du es? 
Schreibe die Lösungen in dein Heft. Der erste Text scheint einfacher zu sein.
Tipp: Ich habe bereits herausgefunden, dass alle Buchstaben um eine/einige Stellen verschoben wurden. Umlaute werden wie
 im Kreuzworträtsel dargestellt (z.B. ä = ae)
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 (
E=D, B=A und T= S
 Das
--<
)Kodierschlüssel = Rotation um eine Stelle


EBT HFME XVSEF VOUFS EFN CBVN WFSTUFDLU.
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Kodierschlüssel = Rotation um __ Stelle

GHU EDQNXHEHUIDOO ZLUG KHXWH PRUJHQ VWDWWILQGHQ.
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Das Geld wurde unter dem Baum versteckt. 

Codierung: Rotation um eine Stelle (z.B. a=b, q=r usw.)
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Der Der Banküberfall wird heute Morgen stattfinden.

Codierung: Rotation um drei Stellen (z.B. d=g, a= d usw.)
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